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PROTOKOLL CYKELFRÄMJANDETS RIKSKONGRESS 2026 
 

Datum: 26 april 2026 
Tid: 09.30 
Plats: digitalt möte på Zoom 
 

MÖTETS ÖPPNANDE 

Cykelfrämjandets ordförande, Per Hasselberg, hälsar kongressdeltagarna välkomna. 

 

1. FASTSTÄLLANDE AV RÖSTLÄNGD 

Ombudsförteckning enligt nedanstående:  

Gotland Lars Lindman 

Göteborg Aurelia Ingelvide 

  Gustaf Frid 

 Jakob Hise Kaldma 

 Julia Eszter Oláh 

  Robin Olsson 

 Walter Frankmar 

Halmstad-Laholm Claes Tagesson 

  Stig Andersson 

Jönköping Arne Sandell 

Karlstad Marianne Nilsson 

Kristianstad Heli Klaar 

Malmö-Lund Johan Björnson 

Norrbotten Fredrik Bergstedt 

Storstockholm Magnus McPheat 

 Jasper Rickmers (tillkom senare) 

 Erik Stigell 

 Sofia Buhrgard 

  Lucas Grönborg 

  Daniel Westholm 

Uppsala Jorrig Vogels 

  Torbjörn Albért 

Varberg Birgitta Uhlin Gustafsson 

 Inger Alexandersson 

Vänersborg-Trollhättan Peter Bryntesson 

Örebro Ylva Torsson 

Östergötland Johan Baggman 

 

Beslut: Röstlängden fastslås till 26. Den justerades senare till 27 efter att ett ombud tillkommit. 
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2. FRÅGA OM KONGRESSEN ÄR I LAGA ORDNING UTLYST 

Kallelse till kongress skickades ut till och publicerades på Cykelfrämjandets hemsida 22 januari 2026. 

Beslut: Kongressen finner kongressen i laga ordning utlyst. 
 

3. VAL AV ORDFÖRANDE FÖR KONGRESSEN 

Per Hasselberg föreslår Erik Stigell som ordförande för kongressen.  

Inga andra förslag föreligger. 

Beslut: Erik Stigell väljs till ordförande för kongressen. 

 

4. VAL AV SEKRETERARE FÖR KONGRESSEN 

Annika Piirimets föreslås som sekreterare för kongressen. Inga andra förslag föreligger. 

Beslut: Annika Piirimets väljs till sekreterare för kongressen. 

 

5. VAL AV TVÅ PERSONER ATT JÄMTE ORDFÖRANDEN JUSTERA 

KONGRESSPROTOKOLLET 

Sofia Buhrgard och Torbjörn Albért föreslås som justerare för kongressprotokollet. Inga andra förslag 

föreligger.  

Beslut: Sofia Buhrgard och Torbjörn Albért väljs till justerare tillika rösträknare.  

 

6. GODKÄNNANDE AV DAGORDNING 

Inga övriga frågor har inkommit. Inga ändringar föreslås. 

Beslut: Kongressen godkänner dagordningen. 

 

7. BEHANDLING AV STYRELSENS ÅRSREDOVISNING (VERKSAMHETSBERÄTTELSE, 

FÖRVALTNINGSBERÄTTELSE, RESULTAT- OCH BALANSRÄKNINGAR) FÖR DET 

GÅNGNA ÅRET 

Verksamhetschef Isabella Thöger föredrar verksamhetsberättelsen, förvaltningsberättelsen 

(Årsredovisningen), resultat- och balansräkningen för 2025. 

Beslut: Årsmötet godkänner att Verksamhets- och förvaltningsberättelsen för 2025 läggs till 

handlingarna. Resultat- och balansräkningen fastställs och läggs till handlingarna. 
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8. BEHANDLING AV REVISIONERNAS BERÄTTELSE FÖR SAMMA TID 

Erik Stigell föredrar revisorernas berättelse. Den tillstryker att mötet beviljar styrelsen ansvarsfrihet.  

Beslut: Revisionsberättelsen läggs till handlingarna.  

 

9. FRÅGA OM ANSVARSFRIHET FÖR STYRELSEN FÖR SAMMA TID 

Revisionerna rekommenderar att kongressen beviljar styrelsen ansvarsfrihet för 2025. Inga andra 

förslag föreligger. 

Beslut: Styrelsen beviljas ansvarsfrihet för 2025. 

 

10. BEHANDLING AV INKOMNA MOTIONER OCH FÖRSLAG FRÅN STYRELSEN   

10a. Motion 1 - Motion om ekonomiskt stöd för att marknadsföra Cykelkarnevalen  

Beslut: Kongressen bifaller efter votering riksstyrelsens förslag att anse motionen besvarad med 

tillägget att styrelsen och kansliet aktivt skall informera kretsarna om möjligheten till kretsbidrag.  

 

10b. Motion 2 - Motion om stöttning från Riks i att söka sponsorer för Cykelkarnevalen  

 

Beslut: Kongressen bifaller riksstyrelsens förslag att anse motionen besvarad. 

 

10c. Motion 3 - Motion om att hjälpa deltagare för Frihet på cykel att delta i Cykelkarnevalen 

 

Beslut: Kongressen bifaller riksstyrelsens förslag att anse motionen besvarad. 

 

10d. Proposition 1 - Ändring av stadgar avseende årsmötesfrekvens 

Det beslutades att röstlängden justeras och Jasper Rickmers (Storstockholm) läggs till röstlängden 
som därmed består av 27 personer. 

Efter en diskussion läggs motförslag om att återremittera propositionen till riksstyrelsen. 

 

Beslut: Efter votering bifaller kongressen förslaget att återremittera propositionen till riksstyrelsen 
för en mer omfattande beskrivning. 

 

10e. Proposition 2 - Ändring av stadgar avseende §21 föreningens upplösning 
 

Beslut: Kongressen bifaller efter votering att stadgeändringen skall fastställas. 
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11. BEHANDLING AV CYKELFRÄMJANDETS VERKSAMHETSINRIKTNING OCH DE 

EKONOMISKA FÖRUTSÄTTNINGARNA FÖR KOMMANDE PERIOD 

Isabella Thöger presenterar verksamhetsplanen och Kent Larsson presenterar budgeten.  

 
Beslut: Kongressen godkänner styrelsens förslag till verksamhetsplan 2026–2027 och budget för 

2026. Inga tillägg. 

 

12. FASTSTÄLLANDE AV ÅRSAVGIFTER 

Förslag från riksstyrelsen att årsavgifter och kretsbidrag lämnas oförändrade 2027. 

Medlemstyp Medl. avg. Kretsbidrag 

Ordinarie medlem 325 60 

Familjemedlemskap, totalt 425 80 

Ungdomsmedlem 125 50 

Ej fullt betalande medl, rabatterad avgift 
 20 

Gratis medlem, Hedersmedlem etc 0 0 

 

Beslut: Kongressen antar styrelsens förslag till medlemsavgifter och kretsbidrag. 

 

13. FASTSTÄLLANDE AV ARVODEN TILL STYRELSE OCH REVISORER  

Valberedningen föreslår att arvodena till styrelse och föreningsrevisor ska vara oförändrat. Fel 

summa för prisbasbeloppet hade skickats ut. Rätt ska vara 59 200 kr. 

Riksstyrelsen får ett arvode motsvarande 1 prisbasbelopp (59 200 kr år 2026) exkl. sociala avgifter 

varav 0,2 prisbasbelopp tillfaller ordföranden och resten fördelas inbördes mellan övriga ledamöter.  

Föreningsrevisorerna får ett arvode på 0,1 prisbasbelopp att fördelas inbördes mellan dem. 

Revisionsfirma ersätts separat enligt godkänd räkning.  

Beslut: Kongressen bifaller valberedningens förslag om arvode till styrelse och revisorer. 
 

14. VAL AV ORDFÖRANDE I CYKELFRÄMJANDETS STYRELSE 

Valberedningen föreslår att Per Hasselberg väljs på ytterligare ett 1 år. 

Beslut: Per Hasselberg väljs enhälligt till ordförande för Cykelfrämjandet. 
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15. VAL AV LEDAMÖTER I CYKELFRÄMJANDETS STYRELSE 

Valberedningens förslag enligt nedan, presenteras. 
 
Styrelseledamot 
 
Rune Karlberg – omval på två år 
 
Styrelsesuppleant 
 
Hans Stoops – omval på ett år 
 
Styrelseledamöter med ett år kvar 
 
Nicole Elvirsson 
André Karlsson 
Jessica Berg 
Kent Larsson 
 
Valberedningen föreslår också Thomas Stanislawski som styrelsesuppleant. Finns ej med i det 
utskickade förslaget. Inga andra förslag föreligger. 
 
Beslut: Valberedningens förslag bifalles. 
 

16. VAL AV REVISORER OCH REVISORSSUPPLEANTER 

Valberedningens förslag, enligt nedan, presenteras. 

Föreningsrevisor 

Robin Olsson – nyval på ett år 

Som suppleant till föreningsrevisorn föreslås Ralf Englund. 

 

Auktoriserad revisor 

MOORE Allegretto AB med Oliver Rohde som huvudansvarig revisor 

MOORE Allegretto AB har mandat att utse ersättare vid behov 

 

Det förtydligas att revisorn och suppleanterna utses för tiden fram till nästa kongress. 

Beslut: Kongressen bifaller enhälligt valberedningens förslag. 
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17. VAL AV VALBEREDNING 

Erik Stigell presenterar förslaget om personer till valberedningen: 

Jon Jogensjö - omval på två år 

Gustaf Frid - omval på två år 

Inga andra förslag föreligger. 

Veronica Hejdelind valdes på två år under kongressen 2025 och har sålunda ett år kvar.  
 
Beslut: Kongressen bifaller enhälligt styrelsens förslag. 
 

18. ÖVRIGA FRÅGOR  

Inga anmälda övriga frågor. 
 
Cykelfrämjandets ordförande Per Hasselberg tackar Erik Stigell för ordförandeskapet och alla 
medlemmar som deltagit. 
 

19. MÖTES AVSLUTANDE 

Erik Stigell förklarar Cykelfrämjandets årskongress 2026 avslutad kl. 12.50. 
 

 

Justeras digitalt 

Erik Stigell, mötesordförande  

Per Hasselberg, Cykelfrämjandets riksstyrelseordförande 

Annika Piirimets, sekreterare 

Sofia Buhrgard, justerare 

Torbjörn Albért, justerare 


